



Kőrmenyi Híradó

dr. Pozsgai Zsolt az eskü lényegére hívta fel a figyelmet

Ünnepélyes keretek között tettek esküt a rendészeti végzős hallgatói

5. oldal



FOTÓ: JÁMBORITAMÁS

TARTALMUNKBÓL:

Finn kiállítás

A finn testvérvárosban, Heinevesiben nyílt meg a kőrmenyi Kölcsey Ferenc Gimnázium tanulóinak kiállítása.

■ 3. OLDAL

Jubileumot ünnepeltek

Tíz évvel ezelőtt hozták létre az Unger László Idősek otthonát Kőrmenyben. A jubileum alkalmából egy kisebb ünnepség keretében emlékeztek meg az intézmény alapítójáról, névadójáról, aki saját vagyonát ajánlotta fel azért, hogy létrejöhesse a városban az idősek otthona.

■ 8-9. OLDAL

Osztálytalálkozó

50 év után jöttek össze az egykori 414. Számú Ipari Iskola Tanulói

■ 10. OLDAL

Fiatalkosaras sikerek

Az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola és a Somogyi Béla Tagiskola két korcsoportban is közös fiú kosárlabda csapattal nevezett az idei tanév Diákolimpiai versenyekre - érmeikkel tértek haza.

■ 13. OLDAL

CÍMLAPUNKON:

Évzáró gálájuk volt a táncművészeti iskola növendékeinek

■ 5. OLDAL

-AS GUMI-SZERVIZ

Várunk minden új és meglévő ügyfelünket.

94/594-435,
20/224-8930,
20/224-8866

Új szolgáltatásaink a meglévők mellett:

⚙️ IDŐSZAKOS SZERVIZ

[OLAJ, OLAJSZŰRŐ, LEVEGŐSZŰRŐ CSERE]

✂️ FÉKRENDSZER TELJESKÖRŰ JAVÍTÁSA

⚙️ FUTÓMŰ ALKATRÉSZEK CSERÉJE

✂️ FUTÓMŰ ÁLLÍTÁS, MÉRÉS

[HOFMANN 3D FUTÓMŰÁLLÍTÓ BERENDEZÉSSEL]

⚙️ AUTÓDIAGNOSZTIKA

✂️ VEZÉRMŰSZÍJ SZETT CSERE

⚙️ KUPLUNG SZERKEZET JAVÍTÁSA, SZERVIZELÉSE

✂️ ALKATRÉSZEK BESZERZÉSE

Közös munka: a város, a rendőrség, a polgárőrség közös összefogásával kell megőrizni a jó eredmény

Beszámolók, zárszámadás, pályázatok- ülések

Számos beszámoló is szerepelt a körmendi képviselő-testület májusi ülésének napirendi pontjai között.

Ezek sorát a Körmendi Rendőrkapitányság előző éves munkájának összegzése indította. Összességében kijelenthető, hogy a város közbiztonsága stabil. „Ugyan megverszte kicsi romlás tapasztalható, Körmend esetében épp az ellenkezője történt, sőt tovább javult a közbiztonság helyzete”-összegezte az ülésen elhangzott beszámoló megállapításait Bebes István polgármester. Hozzátette: a város lakóinak jogos igénye, hogy nyugalomban élhessenek, ezért közösen is tesznek azért, hogy ne zavarja semmi lehetőség szerint a közrendet. Az összképet kell nézni, ebből kiderül, hogy neheztettebbek ma már a körülmények, mert sok új igény merül fel az emberektől arra vonatkozóan, hogy mire kellene figyelni a közrend kérdésében. Az egyik cél a lakosság részéről az olyan jelenségek kiszűrése és a rendőrség felé jelzése, amelyek problémát okozhatnak. Ez, azaz a lakossággal való együtt-

működés nagyban segítheti a rendőrség munkáját. A jövő egyik fontos feladata lesz a közlekedés és a közterületek rendjére való hangsúlyosabb odafigyelés. A migrációs embercsempészet is jelentős feladatot ró a körmendi rendőrségre. Ebben ugyancsak fontos, hogy a lakosság segítse a rendőrség munkáját. Például azzal, hogy jelzik számukra, ha olyan emberekről tudnak, akik nem azért jönnek Körmendre, hogy itt éljenek, hanem hogy illegálisan átmenjenek a határon. A városvezető kifejezte az abban való reményét, hogy a közös fellépéssel, ahogy eddig, ezután is jól működik a terület és a feladat kezelése a városban. A polgárőrségre is számíthat a közbiztonság biztosítása ügyében a város. Együttműködésük nagyon jó a rendőrséggel is. Azaz közös munkával, a város, a rendőrség, a polgárőrség közös összefogásával kell megőrizni a jó eredményeket a közbiztonság területén is.

Pályázatok

A napirendek közt alapítványi beszámolók is helyet kaptak. Ezek közt szerepelt például a Dr. Bathyány Strattmann László Kórházért Alapítvány és a Körmend Múltja, Jelene és Jövője Közhasznú Alapítvány. A testület megállapította, hogy ezek szabályszerűen működnek.

A beszámolók sora az önkormányzati cégek éves beszámolóival folytatódott. A képviselő testület megismerte múlt évi tevékenységüket mindegyik esetben nyugtázta a szabályszerűséget.

Az ülésen szó volt az önkormányzat működéséről is. Elhangzott: a város minden évben benyújtja pályázatát, ami a Belügyminisztérium rendkívüli támogatása és a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátására irányul.

Ez minden önkormányzat, így a körmendinek a működőképesség megőrzését is segíti. Ennek rendje változott, idén több alkalommal is

benyújtható. Az első, a működőképesség megőrzését célzó pályázatát már beküldte a város. A város egyébként tavaly 47 millió forint támogatáshoz jutott ennek keretében.

- Az ülésen szó volt a Hungarikum Pályázat benyújtásáról is - ismertette a városvezető. Ezt idén is tervezi beadni a város. A pályázatban a Boldog Bathyány-Strattmann László liturgikus emléknaphoz kérnek forrást, amelyet a következő év elején rendeznek meg. A programmal Bathyány Boldog László tevékenységére szeretnék felhívni a figyelmet, ahogy eddig is minden alkalommal tették és tudtak is az esemény méltó megünneplésére pályázati forrást szerezni.

Zárszámadás

Bebes István végül a testületi ülés témáinak ismertetését a zárszámadás részletezésével zárta, amelynek most van az időszaka. A 2022-es év zárása ugyanis ebben az időszakban zajlott. Elhangzott: A város igyekezett a lehetőséghez képest a legtakarékosabb gazdálkodással a működőképességét megőrizni az energiaválsággal nehezített időszakban is. Az intézmények működtetésére, a fejlesztésre is jutott pénz. Önálló társulási formában működik a Szociális Szolgáltató és Információs Központ és a körmendi óvodákat is működtető Körmend és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás. A Körmendi Városgondokság és a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár is megoldotta saját hatáskörében a feladatokat. A közművelődés összetett feladat, közművelődési, könyvtári és múzeumi tevékenységet foglal magába. A kulturális központ esetében három, működésében összehangolt szervezetről van szó, akik külön végzik a tevékenységeiket. 2022-ben ezekben különböző intézményrészeket zárva kellett tartani ideiglenesen az energiatakarékosság jegyében is, de a feladatellátás nem esorbult, a város is működőképes maradt.

Társulásban látja el feladatait a Körmendi Szociális Szolgáltató és



A rendőrség és a polgárőrség a legutóbbi kibocsátó ünnepség lebonyolítását is közösen biztosította

FOTÓ: ARCHIV

veket a közbiztonság terén

szett a körmendi képviselő-testület

Információs Központ, amely a többi közt az idősek, a fogyatékkal élők, a szegényebb sorsú emberek és a gyermekvédelem ellátásában végez fontos munkát. Az intézmény szintén igyekszik takarékosan, ugyanakkor a terület minden problémáját kezelve működni. - Köszönet az ellátás minőségéért, és hogy minden dolgot, feladatot megoldottak-fogalmazott a városvezető.

A város gazdálkodásával kapcsolatban elmondta: a bevételeknél több mint egy milliárd forintos állami bevételhez jut a város különböző jogcímenek, amelyhez kiegészítő támogatásokat is kapott Körmend. Emellett az iparüzési adóból több mint 800 millió forintra számíthat az önkormányzat, és az idegenforgalmi adó is a bevételek részét képezi. A kiadási oldalon a dolgozók bérét, a közterheket, az intézmények fenntartását sorolta.

Futó projektek

A költségvetés része a felhalmozás, karbantartás és fejlesztés. Az kijelenthető, hogy egy nagyon

nagyon nehéz költségvetési évben is igyekezett a város a testülettel együtt forrást biztosítani fejlesztésekhez. Ezek egy része hazai támogatásokból valósult meg, egy másik része közösen hazai és európai uniós pályázatokból, illetve a város saját költségvetéséből is biztosít különböző fejlesztésekre forrásokat. A legnagyobb pénzügyi tételt természetesen az első kettő jelenti. A sok pályázat megvalósításához pedig nagyon komoly mértékű munka kellett. Több ilyen pályázat a zárásához, befejezéséhez közelít. Példaként említette ezek kapcsán Bebes István a barna mezős területeknek, a kastélynál lévő volt cipőgyár épületeknek a bontása és annak a területnek a kialakítása. A korábbi években ilyen beruházás volt a piac is. De közeledik a befejezéséhez a csapadékvíz hálózat kialakítása a Rába part területeit illetően is. Most vannak olyan pályázatok, amelyek elkezdődtek és komoly erőfeszítéseket kell tenni ezek befejezésére. Ezekhez sorolható az Öko-Centrum Kialakítása,

a Rába parttal kapcsolatos fejlesztés valamint a mozi épületének felújítása. Ami a hazai forrásokat jelentette a fejlesztésekben önkormányzati kiegészítéssel, arra is természetesen több példa van az elmúlt évből, köztük az úthálózat felújítása Belügyminisztériumi pályázatból a Nap-, a Telemi és a Honvéd utcákat érintően. Ilyen úthálózat-felújítás ebben az évben is lesz. A polgármester végül az önkormányzati forrásból elvégzett fejlesztésekből is sorolt néhányat, köztük a Nádajlai ravatalozó felújítását és kisebb karbantartási munkákat, amelyeket sikerrel megoldott a város.

- Összességében én azt gondolom, hogy nagyon sokrétű feladatot végeztünk el, és én köszönöm egyrészt a városlakók türelmét, valamint a kollégáimnak a munkát, hogy ezt a pénzügyi évet, a 2022-es költségvetési évet biztonsággal be tudtuk fejezni- summázta a testületi ülés napirendi pontjai közt is szereplő zárszámadás kapcsán Bebes István polgármester. ■ PM

RÖVID HÍREK

Újabb forgalmi rend

Múlt hétfőtől a Bástya utcának a Zrínyi Miklós utcától keletre eső szakaszára csak az ott lakók, oda árut szállítók és a munkaterületen dolgozóknak lehet behajtani, a Zrínyi Miklós utca déli végén pedig a kötelező haladási irány csak jobbra lehetséges. A Mozi közbe egyáltalán nem hajthat be a lakosság. A másik oldalról, a Kölcsey Ferenc utcába a Szabadság tér felőli behajtás csak az építkezésben dolgozók illetve árut szállítók részére megengedett. Az ott élők is a kivitelezés ideje alatt csak gyalog tudnak áthaladni. A forgalmi rend várhatóan szeptember végéig lesz érvényben.

Várostörténet

Ki emlékszik még a Palazzo del Gango-ra, a „hatos”-ra, vagy éppen a ROLL-ra? Kik voltak a város elfelejtett nagyjai, mint Kőszegi János vagy éppen Vida József esetleg Dienes Lajos? Mindazok, akik szeretnék kipróbálni tudásukat részt vehetnek egy játékban, aminek végén, mind a hetvenöt kérdést megválaszolva megmutathatják, ki ismeri legjobban a város évszázados múltját. A körmendi Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum a következő hónapokban a város történetét megismertető, a helyi kötődéseket erősítő céllal háromfordulós vetélkedőt szervez Körmend Történetének Ismerője címmel. A vetélkedő a múzeumban a fordulók napján, azaz először június 24-én, a Múzeumok Éjszakáján, augusztus 19-én, a tűzijáték napján illetve október 28-án, a Város Napján beszerezhető kérdéssorok megoldásából áll. A megválaszolt kérdéssorokat adott napon 19 óráig kell visszavinni a múzeumba. A legjobban teljesítőket november elején fordulónként is és összesített eredményben is díjazni fogják. ■ MP

Finnországban nyílt kiállítása a körmendi fotósnak



Több mint 35 évre nyúlik vissza Körmend és Heinevesi jó kapcsolata. Az elmúlt évtizedek alatt számos körmendi jutott el a finn testvérvárosba és fordítva. Most a körmendi Kölcsey Ferenc Gimnázium diákja, Kártyás Gergő fotókiállítása nyílt meg a napokban Finnországban. A fiatal fotós az elmúlt időszakban számos sikert tudhat magáénak: ősszel például az év ifjú természetfotósának választották. ■ MP

FOTÓ: ARCHIV

Jótekonysági forгатag a körmendi kislány járásterápiájának támogatására

Angyalka óriás játszóterén mókázott több száz kisgyerek

Remek és színes program várta a gyerekeket a körmendi piacnál június első vasárnapján. A vásárcsarnokban és környékén nagy volt a zsujaj, szinte minden négyzetméterre jutott egy-egy játék vagy szórakozási lehetőség. A program jótekonysági célt szolgált: Hendawy Angel - Angyalka - járássegítő terápiájának költségeihez járulhattak hozzá a résztvevők.

Csodálatos és nagylelkű. Ez a két szó jutott az ember eszébe elsőként a körmendi piacnál megrendezett Vasárnapi gyermekmóka program kapcsán, amelynek szervezését Gángó Melinda vállalta magára.

Csodálatos elsősorban a gyerekek miatt volt, akik igazi játéparkradicsomba csöppentek. Akadálypálya, ugrálóvár, korongozás, kézműves foglalkozás, ládavasút, sütívásár, vattacukor és sokféle nyalánkság várta az érdeklődőket, akik szép számmal összejöttek a jótekonysági rendezvényre. Persze, az iménti felsorolás ezzel még

közel sem teljes: Ludas Matyi történetét hozta el az Apolló Színház, utána érkezett Nagy Jonathan bűvész nagyszerű mutatványokkal. Mutyi bohóc műsorán a felnőttek is jót derültek, zárásként meg jött a Kakaó zenekar, amelynek az énekes Mihály Péter révén körmendi kötődése is van. Az Avalon Színház tagjai a Bogyó és Babóca című mese szereplőit jelenítették meg, bárki fotózkodhatott velük.

A program nagylelkű is volt, hiszen Hendawy Angel - Angyalka - járássegítő terápiáját támogatta mindenki, aki ott volt az eseményen és a gyűjtő dobozokba adományt helyezett el.

Az ember: szeretet és hit, bátorság és kedvesség, nagylelkűség és áldozatkészség - írta a múlt század közepén egy amerikai képregényrajzoló. Ezzel a Vasárnapi gyermekmóka után mindannyian egyetérthetünk. A szervezők komoly munkát végeztek a háttérben, nem is gondolnánk mennyire. Nagy köszönet jár azoknak, akik összehozták a vasárnapi mókát, és azoknak is, akik részt vettek rajta. Csodálatos kezdeményezés volt, és nagylelkű. ■ TJ



A rendőrség ügyességi vetélkedőt tartott a gyerekeknek

FOTÓ: JT



Angyalka tetoválást készített jótekonysági segítőknek

FOTÓ: JT



Népszerűek voltak a különböző kézműves foglalkozások

FOTÓ: JT



Az eseményt jótekonysági sütívásár is színesítette

FOTÓ: JT



Lukács Melinda, szervezőnek - a képen bal oldalt - szívügye az Angyalka segítése

FOTÓ: JT

Vizsgaelőadáson adtak számot tudásukról a táncművészeti iskola növendékei

Tánc és vastaps - Színes néptánc csokrot mutattak be

Megtartotta tanévzáró vizsgaelőadását a Körmendi Alapfokú Zene- és Táncművészeti Iskola tánctagozata. A műsor végén hosszú ideig tartó vastappsal köszöntötték a felkészítő néptáncpedagógust, Tangl Balázsne Éva nénit.

A körmendi alapfokú művészeti iskolában a gyerekek év végi vizsgán adnak számot arról, mit tanultak a tanévben. Szerencsés helyzetben vannak az intézmény növendékei, hiszen ezt nem csak zárt vizsga keretében tudják megtenni, hanem közönség előtt, a szülők, nagyszülők, rokonok, barátok jelenlétében. Hagyomány, hogy az alapfokú és a továbbképző évfolyamot elvégzők szalagot kapnak a vizsgaelőadáson, ezt a nyitó műsorszám alatt tüzték fel. Ezután a legkisebbek léptek színpadra, akik az ugrós alaplépésekből adtak ízelítőt, majd Székelyföldre kalauzolták a nézőket a harmadik és negyedik osztályosok, akik a Csík zenekar Két színe van a legénynek című dalára mutatták be produkci-



A kicsiktől a nagyokig mindenki színpadra állt.

FOTÓ:JT

ójukat. A rövid erdélyi kitérő után a táncosok ismét visszatértek a Dunántúlra. A somogyi terület elzártsága, és az, hogy ezen a vidéken a pásztorkodás a 20. század elejéig virágzott, kedvezett a régi kultúra és életforma megmaradásának, ezért a somogyi táncagyományban a későbbi eredetű csárdás mellett közkedveltek maradtak a régi táncok is. A kanásztánc a somogyi táncok legkülönbözősebb típusa. Az idősek visszaemlékezései szerint a múlt száza-

dig gazdag eszközzel, párbajszerű mozdulatokkal átszótt virtuóz tánecnak számított. A férfiak régebben valóban fegyverrel, karddal, baltával, majd később már más eszközzel, bottal, söprűvel virtuskodva táncoltak. Az ügyességi próba lényege az eszköz kerülgetése volt, viszont a keresztbe rakott botot tánc közben érinteni vagy elrúgni nagy szegényt jelentett.

A lányok üveggel mutatták meg, milyen ügyesek. Ezután ugrós kö-

vetkezett, amelynek legegyszerűbb variációját az előképzősök táncolták. A műsor első részét a Rábavirág Táncegyüttes zárta sárközi lassú és friss csárdással, avagy a „Boszis” fantáziánévű produkcióval.

A vizsgaelőadás második részében a fellépők elrugaszkodtak a hagyományos néptáncoktól. Az első koreográfia a körmendi Petőfi emlékmű avatására készült. Petőfi Sándor Csata dal című versét a Vándor zenekar zenésítette meg, erre a Rábavirág Táncegyüttese táncolt. Az óvodások a Regős együttes Ütik a rézdotot című dalára adták elő műsorukat, majd az egyházasrádóci növendékek Pad alatt, pad alatt című produkciója következett. A kalocsai karikázó után a Boglya zenekar számára táncoltak az előképzősök vasi táncokat, lassú és friss csárdást, valamint ugrósta. Az alsóőri templom tetejére címmel. Az előképző első és második évfolyamos tanuló az idén tanult tánclépésekből fűzték össze koreográfiájukat Kedves angyalom címmel. Az előképző harmadik és negyedik évfolyama az idén moldvai táncokat tanult, ezekből adott ízelítőt. A zárószámot a Rábavirág Táncegyüttes adta elő, a táncosok Szatmárba vezették a nézőket. Ennek a vidéknek a lakói a mai napig éltetik táncagyományait. Ez valószínűleg annak köszönhető, hogy korán, már a 19. században jelentek azok a táncmesterek, akik a kor táncait - a magyar szólót és a magyar kettőst - tanították a falvakban, így bővítették azok táncanyagát.



A lányok üveges táncot is bemutattak.

FOTÓ:JT

■ JT

Negyvenkilencen rendőr őrmesterként állhatnak szolgálatba

Esküt tettek a Körmendi Rendvédelmi Technikum végzősei

A Körmendi Rendvédelmi Technikum három osztály 49 tanulója tette le a szakmai vizsgát, majd június 9-én, pénteken ünnepélyesen esküt tettek, hogy megkezdhessék hivatásos rendőri pályájukat a kinevezési helyük szerinti rendőrkapitányságokon.

A szakközépiskola állománya gyalogmenetben vonult ki a Szabadság térre, így bárki megtekinthette a látványos menetelést a meghívott vendégeken és családtagokon kívül is.

A tiszthelyettesi fogadalomtétel eskü szövegét Kósi Helga, rendőrőrmester olvasta fel, ezt követően az esemény előljárója, dr. Pozsgai Zsolt rendőr vezérőrnagy, rendőrségi főtanácsos, személyügyi országos rendőrfőkapitány-helyettes köszöntötte a végzősöket, aki beszédében az eskü jelentőségére hívta fel a figyelmet.

- Mikor az eskü szövegét elmondad, tudatosan vagy sem sok minden egyebet is vállaltál. Vállaltál azonosságot a szervezettel, felkészültél arra, hogy elfogadod a tesztület értékeit, beilleszkedsz az írott és íratlan szabályok közé, tudásoddal gazdagítod és gyarapítod a szervezet értékeit. A hivatás az, amikor lelked, szíved, személyiséged, szellemed felölti láthatatlan egyenruháját és viseli azt akkor is, amikor nem vagy szolgálatban – idézte dr. Pozsgai Zsolt, rendőr vezérőrnagy Horváth József tábornok Szolgálj tisztességgel című művéből, amely kiválóan szemlélteti hivatásuk lényegét. A vezérőrnagy beszédében kiemelte a csapatmunka, a bajtársiasság fontosságát, mint mondta: munkájuk, napi tevékenységük szolgálat

is egyben. - Önökön múlik, hogy megtalálják-e benne a változatos-ságot, az újat, a más, az élményt nyújtót. Az úton, amelyen elindultak nincsenek egyedül, nem lehetnek egyedül. Társaik vannak és önökön múlik, hogy a társak bajtársak is legyenek. A rendőri munka csapatmunka. Legyenek aktív, kezdeményező, kreatív, önfeláldozó csapattagok. Védjék meg társaikat a bajtól és tegyék szóvá, ha hibáznak. Cserébe várják el és fogadják el, ha önökkel szemben hasonlóan cselekednek- fogalmazott, majd hozzátette, az ifjancok a vizsga sikeres letételével bizonyították, hogy felkészültek a magas szakmai követelményeket igénylő szolgálati feladatok ellátására. Az elhatározásuk - miszerint rendőrök lesznek - reális volt és valósággá vált. Felhívta a figyelmet arra is, hogy pozitív visszajelzésre akkor számíthatnak, ha intézkedéseik következetesek és jogszerűek lesznek, megjelenésük határozottságot mutat és intézkedéseik során kulturáltan lépnek fel. A rendőrség várja, hogy szolgálatba lépjenek és közösen tegyenek eleget az előttünk álló kihívásoknak.

A végzősök nevében Gyallai Anasztázia rendőr őrmester szólta a megjelentekhez. Felidézte az intézményben töltött első hónapokat, szerinte a legmeghatározóbb em-



A kibocsátón elismeréseket vehettek át a legjobb tanulók

FOTÓ: JT

lékeket akkor szerezték. A képzés során a szembejövő akadályok sem riasztották el őket attól, hogy a választott pálya mellett maradjanak és az iskolában eltöltött idő alatt sokat fejlődtek, felnőttek a hivatás vallásához, a megszerzett elméleti tudásukat pedig a gyakorlatban is kamatoztathatták szolgálatuk során.

A kibocsátó ünnepségen elismeréseket adott át dr. Pozsgai Zsolt rendőr vezérőrnagy és Hollósi Gábor, a Körmendi Rendvédelmi Technikum igazgatója. Jutalom-

ban részesült Kiss-Mester István rendőr őrmester és Kósi Helga rendőr őrmester, kiváló tanulmányi eredményéért vehetett át elismerést Takó Levente rendőr őrmester és Ujvári Bence rendőr őrmester. Kiemelkedő feladatellátásáért az Év oktatója díjjal ismerték el Horváth Norbert rendőr őrnagyot és Benczik Ilona munkavállalót.

Végül a tanulók az esemény zárásaként az iskola udvarán utoljára tisztelegtek a zászlólevonás során.

■ SZD



A fiatalok az eskütétellel az igazság szolgálatába szegődtek

FOTÓ: JT



Az esemény előljárói dr. Pozsgai Zsolt és Hollósi Gábor voltak

FOTÓ: JT



Sok százezer otthon semmisült meg.

ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!

Készült Magyarország Kormányára megbízásból.

2003 óta működik Körmenten a Thököly utcában az idősek otthona- az elmúlt egy évtizedben 103 la Épületből nagybetűs otthon!- Felidézzük az Unger László Idősek Ottho

Jubileumot ünnepelt az Unger László Idősek Otthona nemrég. Tíz évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit a szociális intézmény Körmenten a Thököly utca 44. szám alatt. A jubileum alkalmából meghitt ünnepség keretében emlékeztek meg az intézmény létrejöttéről és annak alapítójáról, névadójáról, aki saját vagyonát ajánlotta fel azért, hogy a városban idősek otthona működhessen. Az ünnepségen azok is fókuszba kerültek, akik a kezdetektől segítettek és segítik az otthon működését, biztosították és biztosítják a megfelelő ellátást.

Az ünnepséget Bebes István, Körmend polgármestere nyitotta meg, aki gondolatai alátámasztásához irodalmi idézeteket is segítségül hívott. Elsőként Szabó Magdát idézte: „Ott kezdődik a nagyembség, hogy az ember észreveszi, hogy mások is élnek a földön ökövé, és amit tesz, úgy teszi, hogy nemcsak magára gondol, hanem másokra is.” A városvezetőnek az intézmény jubileuma apropóján Szabó Magda sorai jutottak eszébe akár az adományozóra, Unger Lászlóra gondolva, akár azokra, akik munkájuk révén hozzájárultak, hogy a tervből valóság válhasson és megépülhessen a körmendi szociális intézmény. Bebes István visszaidézte a kezdeteket. Az intézmény alapjait a város azzal teremtette meg, hogy egy területet vásárolt, azonban a folytatás csak úgy valósulhatott meg, hogy adakozás segítette a továbbhaladást. - Vannak, akik ha valamit létrehozna a világban, abból adnak, adakoznak. Ez a nagylelkű adakozó volt a körmendi születésű Unger László is, aki anyagilag és

emberileg is hozzájárult ahhoz, hogy az álmokból valóság legyen és megépülhessen Körmenten az Idősek Otthona, ami idén 10 éves jubileumát ünnepelheti-fogalmazott Bebes István. A városvezető felidézte: az intézmény létrehozása érdekében nemcsak az épületet kellett megterveztetni valamint a szükséges engedélyeket beszerezni, hanem a jogi, pénzügyi alapokat is meg kellett teremteni mindehhez. -Egyik sem volt könnyű feladat, de a közös akarat, a kiváló szakemberek megteremtették a lehetőséget, hogy az építkezés elinduljon, az alapokon épület magasodjon majd az épület valódi otthonná váljon az idős beöltözők számára-sorolta a folyamatokat a polgármester. Hozzátette: Kellett továbbá egy rátermett vezető is az intézmény élére, aki nagyszerű és szakmailag magas színvonalú munkát végző kollektívát alakított ki. A munkatársak odaadó gondoskodással törődnek az otthonban lakó harminc idős emberrel. Bebes István megköszönte a tíz év munkáját min-



Bebes István mindig is szívügyének tartotta az idősek ügyét

FOTÓ:JT

denkinek, aki hozzátett az intézmény létrejöttéhez, sikeres működéséhez. Körmend városvezetője Szepes Máriaától is fontos gondolatot idézett: „Egy ember soha nem magányos, ha érdeklődik egy másik ember sorsa. Segíteni mindig lehet, mindig lehet egy kicsit többet adni!” - Segíteni mindig lehet, mindig lehet egy kicsivel többet adni - ismételte meg az író gondolatait Bebes István. A gondolatokkal a kezdetektől itt dolgozó kollektíva és a későbbi csatlakozók munkáját köszönte meg. Arról is beszélt, hogy az intézmény bővítésére lenne igény, sok ember szeretne bejutni az otthonba. - Körmend városa igyekszik megteremteni mindent annak érdekében, hogy az intézmény sorsa jól alakuljon a továbbiakban is. A külső feltétel nem mindig adott ehhez, de szeretettel, hittel, odaadással mindent meg lehet oldani, a jövőbe vetett bizalommal mindent tovább lehet lendíteni annak érdekében, hogy 10, 20 vagy 50 év munkája is segítse az időseket, akik ide költöznek- tette még hozzá a városvezető, majd minden jót kívánt a kollektívának és az otthon lakóinak.

A köszönet hangján

Ezután Simonné Papp Ildikó intézményvezető vette át a szót, aki szintén köszöntötte az ünneplőket. Visszaidézte Unger László, a város szülőtte, Körmend díszpolgárára emlékét. - Örök köszönet neki, hogy az otthon megépült-fogalmazott az otthon jelenlegi vezetője, majd az intézmény előző vezetőjének, Viserálek Sándornének az ér-

demeit sorolta, aki motorja, energikus vezetője volt az intézmény megalakításának. Simonné Papp Ildikó Bebes István polgármester meghatározó, pótolhatatlan szerepéről is beszélt az Unger László Idősek Otthonának megvalósulásában. - Így jöhetett létre a hit, a szeretet, az összefogás eredményeként az intézmény, aminek működése egyszerű dolog, hisz a város és a körmendi járás időseiért van, őket szolgálva működhet, azokat segíti, akik életük aktív részében mindent megtettek a munkahelyen való helytállásban és a családjukért. Most számukra a pihe-nés és a róluk való gondoskodás ideje jött el. A körmendi otthon épp ezt kínálja számukra: a függetlenséget, önállóságot, a biztonságot, a gondoskodást, az igényének megfelelő, komfortos, esztétikus környezetet mindennapjaik méltó, nyugodt megéléséhez Vierálek Sándornének, a korábbi vezetőnek köszönet, hogy az otthonban a tisztelet, a szeretet, a megbecsülés áll a középpontban. Minden napjukat aranyozza be az itt biztosított gondoskodás. Ez adjon erőt a nehezebb, betegesebb napokat is elviselni. Köszönet azoknak, akik a múltban és napjainkban szebbé teszik az itt élők életét - hangoztatta Simonné Papp Ildikó.

Unger László emlékére

A folytatásban Benkó Andrea vezető ápoló kapott szót, aki röviden ismertette az 1930-ban született Unger Lászlót életútját. A hétgyermekes körmendi családból származó Unger László szegényes körülmények között nevelkedett



Simonné Papp Ildikó történeti áttekintést nyújtott

FOTÓ:JT

akónak biztosították a nyugodt, méltóságos szépkort

Onának történeti a kezdeti pillanatoktól kezdve, egészen napjainkig

Körmeden, szabónak tanult, majd Budapesten a Május 1. ruhagyárban dolgozott, és a ranglétrát végigjárva az igazgatói posztig vitte. Munkája során a világ számos országát bejárta, sok eltérő kultúrájú néppel ismerkedett, és mind-egyikben közös vonásként fedezte fel, hogy a gyerekeket és az időseket veszik körül a legnagyobb szeretettel. Ez indította arra, hogy vagyonát, amelyet ingatlanokban tartott, pénzzé tegye és szülővárosában idősek otthonának felépítésére fordítsa.

2008-ban, 78 évesen felkereste egykori osztálytársát, Farkas Józsefet, aki Körmen városvezetője is volt egy időben. Rajta keresztül ismerte meg Bebes István polgármestert, akinek vázolta elképzelését: teljes vagyonát adná az Idősek Otthonára, a nemes célra. Személyes szimpátia alakult ki közte és Bebes István polgármester között. A városvezetőt tekintette személyes garanciának arra, hogy minden ügy lesz az otthonnal kapcsolatban, ahogy ő szerette volna. 2009. július 1-jén meg is alakult a Körmendi Idősekért Nonprofit KFT. Ez teremtette meg a jogi és pénzügyi alapot, feltételt az építkezés megindításához, az intézmény létrehozásához. Így készülhetett elnégy év alatt az idősothton. Közben Unger László 2011-ben díszpolgári címet kapott Körmentől és 2013 nyarán az intézményt is felavathatták. Kialakult a szakembergárda, beköltöztek az első idős lakók. Vendégszobát is kialakítottak az otthonban Unger László számára, aki többször is igénybe vette ezt, majd egészségi állapota

megromlott és 85 évesen elhunyt. A város többek közt díszsírhellyel, sírkő állításával is tisztelgett emléke előtt. Sírján ez a felirat áll: „Vándor, állj meg itt a sírnál, tegyél úgy, mintha sírnál. higgye a lenn alvó gazda, hogy valaki megsiratja”.

- Ahogy Laci bácsi soha nem felejtette el, honnal indult, úgy a város és térsége sem felejt el, mit köszönhet neki és mindig hálas szívvel gondol rá melengető tetteiért-fogalmazott beszédje végén Benkó Andrea, akitől ismét Simonné Papp Ildikó vette át a szót.

Az intézmény története

Az intézményvezető az Idősotthon történetéről beszélt dióhéjban. A többi közt elhangzott: a működési engedély megszerzése után az intézmény a város és járás harminc idős beköltözőjének biztosított és biztosít máig 24 órás gondoskodást, ápolást, teljes ellátást. Értékeken alapuló, személyközpontú gondoskodást kapnak az idősek, amely egyénre szabott, és az igények változásait is figyelembe veszi. Az otthon tíz évvel ezelőtti megnyitásakor beköltözők közül öten máig az intézmény lakói, neveiket is sorolta Simonné Papp Ildikó. Hozzátette: az Unger László Idősek Otthona a kezdetektől népszerű szolgáltatásaival, a beköltözésnél várólista van, akora az érdeklődés. A tíz év során 103 szépkorú élt náluk rövidebb-hosszabb ideig. Jó szakmai hírnevet szereztek az egy évtized alatt, sok megkeresés érkezik hozzájuk az országból, a vármegyéből



Szavallattal készült az otthon egyik idős lakója is

FOTÓ:JT

a családotól, hogy ide szeretnének elhelyezni szeretteiket. Jó lenne bővíteni a körmendi otthont, építészeti lehetőségek is lenne a színtráépítés, amely 16-18 újabb idős beköltözését tenné lehetővé, de ez egy Unger Lászlóhoz hasonló jötevé nélkül nem valósulhat meg egyelőre – hangzott el.

Az intézményvezető kiemelte Bebes István polgármester érdekeit, odaadását az idősek otthona ügyéhez. -Hozzáállásán múlt, hogy ma itt vagyunk. Ön a személyes biztosíték máig arra, hogy Unger László terve megvalósuljon úgy, ahogy ő képzelte és ahogy maga az adományozó is mindig ezekkel a szavakkal fogalmazta meg személyes szimpátiáját a városvezetőhöz fűződően. Első perctől hitt az ügyben, hitte, hogy a város és a járás rászorulónak méltó öregkora ez az intézmény teljeskörűen biztosít. Köszönjük a több mint

egy évtizeden át számunkra biztosított támogatását, amire a jövőben is számítunk- hangsúlyozta Simonné Papp Ildikó, aki Viszrálek Sándorné felé is a köszönet szavait fogalmazta meg. Arról beszélt: a korábbi otthonvezető küldetése középpontjában az emberi méltóság biztosítása szerepelt, ennek jegyében alakította ki munkatársával azt a szeretetteljes közeget, ahol új otthonra találhatnak az ide költözők. - Határozott, humánus, empatikus vezető volt, szakmai hivatástudata, elhivatottsága példamutató volt, magas színvonalon koordinálta, menedzselte az intézmény munkáját. Az új vezetés, a jelenlegi munkatársakkal együtt követik ezt az utat. Szakmai tudására, tapasztalatára számíthatnak. Mit köszönhetünk Marikának? Röviden ennyit és mindent!-hangzottak a megható, méltató szavak zárásul.

■ PM



A kezdetektől ott dolgozókat is köszöntötték

FOTÓ:JT



Az intézményben harminc idős lakónak van helyük, közülük többen a kezdetektől itt élnek

FOTÓ:JT

Az egyesület mellett az általános iskolák kórusai is felléptek

Évadzáró koncertjét tartotta meg nemrég a Városi Vegyeskar

Idén is megtartotta hagyományos Várkoncertjét a körmen-di Városi Vegyeskar.

A házigazda Városi Vegyeskar mellett ezúttal is voltak vendégszeplői a kora nyári eseménynek: az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola és a Somogyi Béla Tagiskola gyermekkórusa, valamint a Boldog Batthyány László Katolikus Általános Iskola énekkara is elfogadta a meghívást a programra.

Elsőként a körmen-di katolikus iskola műsorát hallhatta a közönség. Felcsendült Carl Orff Tapsrondója és Ránki György Reggeli tornájának nosztalgikus dala. Szólót énekelt Horváth Regina, Molnár Csenge és Tomasics Luca. A műsor második részében szintén maradt a múltidéző dallamoknál a kórus, előbb Balázs Árpád A mi iskolánk című dala hangzott el, majd következett Dés László szerzeménye A Pál utcai fiúkból, Mi vagyunk

a grund címmel. A záró számnál az intézmény néhány pedagógusa és Kiss László iskolalelkész is bekapcsolódott az éneklésbe. A kórust Németh Zsuzsanna vezényelte.

A zene az út a szívekig

A kórusmuzsika után hangszeres szolisták következtek, fellépett Spaits Júlia és Sabáli Anna.

Az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola és a Somogyi Béla Tagiskola Bródy János és Babits Mihály közös dalával indított, amelynek címe: Mindenik embernek a lelkében dal van, majd Carl Orff és Margaret Murray Girls and boys come out to play című szerzeménye hangzott el a Zene gyermekeknek kóruszvit első tételéből. Weöres Sándor magyar szövegével egy



Spaits Júlia hegedűjátékával színesítette az eseményt

FOTÓ: JT

olasz népdalt is énekelt a kórus, majd a Legyetek jók, ha tudtok című sláger és a Sulidal zárta az iskola műsorát, az énekkart Pestiné Bánhidi Szilvia vezényelte.

Major Boglárka fuvolaműsora után a Városi Vegyeskaré volt a színpad. A kórus előadásában a Mit ér egy hang? című dal csendült fel elsőként, ezt az amerikai Josh Groban tette ismertté, ezután a világhírű rock-musical, a Hair egyik betétdala következett Jó reggelt, napfény! címmel. Egy afro-amerikai vallásos dal után egy tanzániai hálaadó ének hangzott el szuahéli nyelven. Zárásként Hugo Peretti és Solomon Linda The lion sleeps tonight - vagyis Ma éjjel alszik az oroszlan - című zenés kompozícióját élvezhette a közönség. Szólót énekelt Nagy Georgina, Németh Zsuzsanna, Pestiné Bánhidi Szilvia és Porpácziné Tóth Cecília, vezényelt Sabáli Lászlóné.

A fináléban közösen énekelt mindhárom fellépő kórus a tradicionális afrikai gyerekdalt, a Simamakát.

Az est zongorakísérői Porpácziné Tóth Cecília és Sabáli László voltak, a műsorközlő pedig Balázs Éva, aki Karafiáth Orsolya költő szavaival búcsúzott, miszerint: A zene az út szívekig. ■ JT



A program minden fellépő közös éneklésével zárult

FOTÓ: JT

Félszáz év után újra találkoztak az egykori osztálytársak

Ötven évvel ezelőtt végeztek a 414. Számú Ipari Iskolában a hölgyek és urak, akik találkoztát szerveztek a Rázsó Imre Technikumban a közelmúltban.

Azért ott, mert az ipari iskola az eredeti helyén – a körmen-di Hunyadi utcában – megszűnt, és a 80-as években a jelenlegi technikum épületébe költözött. Az egykori iskolatársak beszélgetéssel, múlt

idézéssel indították a találkozót.

– Az osztályunkban három szakma képviseltette magát, női szabónak, autószerelőnek és asztalosnak is tanultak közülünk. Az el-

mélet közös volt, csak a gyakorlatokon voltunk külön. Huszonkilencen jártunk az osztályba, most tizenhatan vagyunk itt a találkozón. Nyolcan meghaltak, öten nem tudtak eljönni – tudtuk meg Hudopné Andorka Zsuzsannától, aki egykori osztálytársával, Gerencsér Győzővel közösen vállalta a szervezői feladatokat. – Van olyan, akitől az elmúlt félszáz évben nem

tudtam semmit, sőt ennyi év után meg sem ismertem. Nem ma volt, hogy az iskolapadot koptattuk, de vannak olyan emlékek, amelyek most is elevenen élnek bennem – tette hozzá Zsuzsanna, aki örömmel mondta: hajdani osztályfőnökük Mogyorósi Gézané és magyartanárunk, Galamb Lászlóné is eljött a találkozóra, amely közös ebéddel zárult. ■ JT



Múzeumok Éjszakája

A Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum szervezésében
a Batthyány-kastélyban



10.00-20.30 Körmend Történetének Ismerője

A körmendi Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum a következő hónapokban zajló, a város történetét megismertető, a helyi kötődéseket erősítő céllal háromfordulós vetélkedőt szervez a „Körmendi Múlt Mestere” címmel. Ennek első fordulója zajlik a Múzeumok Éjszakáján.

18.00-18.45 Bepillantás a múzeum raktárába – Bebes Árpád vezetésével

18.00-20.00 Játsszunk együtt a kastély Északi kertjében!

Gyerekek számára szervezett, állomásokra osztott játékok, célzást, egyensúlyérzékenységet, ügyességet, logikát igénylő feladatok. A program 8 évesnél idősebb gyermekek és szüleik figyelmébe ajánlott.

19.00-20.30 A „Körmend és a Batthyányak évszázadai” című állandó kiállítás bemutatása Pintér György vezetésével – Batthyány-kastély főépület

21.00-21.30 „A körmendi Várkert évszázadai” című időszakos kiállításban Móricz Péter kurátor tárlatvezetése – Sala Terrena Galéria

A kiállítás felvázolja a körmendi Batthyány-kastély parkjának 300 éves történetét, ismerteti az itt található műemlékeket, bemutatja a Várkert élővilágát.

20.45-22.00 Szent Iván éj Holdja – Távcsöves bemutató a kastély erkélyén

Égi kísérlőnk Hegyi Norbert amatőrcsillagász, a Hegyháti Csillagvizsgáló Alapítvány és a Vega Csillagászati Egyesület tagja mutatja be csillagász távcső segítségével. Borult égbolt esetén Hegyi Norbert tart csillagászati előadást 20.30-tól.

22.00-22.45 Fáklyás bolyongás a kastélyban - Újra a kastély lezárt részein – 2019 óta először!

A sötétben zajló séta során az érdeklődők megismerkedhetnek a kastély lezárt helyiségeinek egykori funkcióival, valamint a falkutatások eredményeivel.

23.00-23.30 A „Műhelyélmények - körmendi iparos emlékek” című állandó kiállításban Bebes Árpád kurátor tárlatvezetése – Parádés Istálló

A kovács, takács, esztergályos, mézeskalácsos, gyertyaöntő, kötélverő és kádár mesterségek bemutatása.

Információ:
Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum
9900 Körmend, Batthyány u. 3. +36 94 410 425
www.muzeumkormend.hu



A múlt, a jelen és a jövő olvasztótégelyében való tartózkodásról

Chong An Szunim zen mester Dharma-beszéde Körmenden

Chong An Szunim zen mester, a Pilisben található Eredeti Fény Zen Templom apátja egy újabb meghívást elfogadva tartott Dharma-beszédet június elején a Faludi Ferenc Városi Könyvtár hírlap olvasójában. A rendezvény számos érdeklődőt vonzott Körmendről és a környező településekről.

A Dharma-beszédek olyan nyilvános tanítások, amelyeket egy zen mester, tanító vagy szerzetes tart egy templomban, meditációs központban vagy bármilyen publikus helyen. A Dharma-beszéd elhangzását kérdések és az azokra adott válaszok követik. A mostani alkalom immár a negyedik volt Körmenden, az előző három már korábban felkerült a közösségi médiába is, azóta összesen ötvenezeren tekintették meg őket.

Az én-burok

Chong An Szunim zen mester beszéde elején a póréghagymát hozta fel tanítása szemléletesebbé tételéhez. Vannak ugyanis olyan tájak, ahol nem vágják, hanem roppantják a hagymát, hogy az illóolaj benne maradjon. A létezésünk, az élet- és haláltapasztalatunk pontosan ilyen. Vajon meg tudjuk-e roppantani úgy a tudatunkat, hogy az énség burka lemenjen róla, és a létezés rétegei feltáruljanak előttünk, hogy megérezzük, megtapasztaljuk, majd megértsük, mi történik velünk ebben a testben és ezen kívül, amikor testet

öltünk és amikor majd eltávozzunk belőle. Ha tisztán halljuk, ahogy a zen bot hirtelen hozzá ütődik az asztalhoz, akkor elvágunk minden dualisztikus gondolkodást. Keleten megkülönböztették a kicsi tudatot és a nagy tudatot. A kicsi tudat az elme, az énséghez köthető gondolkodás. A nagy tudat ezért nem tudat, „mind originally no mind”. Ezzel egy nyugati nem tud mit kezdeni, ezért elmegy pszichológiai könyveket olvasni, aztán kiolvas három könyvtárat, kijár húsz iskolát, és még mindig nem érti ezt, csak egyre nagyobb a zavar a fejében. De ha visszatér a közvetlen tapasztaláshoz, akkor az eggyé válás az övé lesz. Ekkor kiderül, hogy az elménk az összes alkotásával, teremtésével együtt nem abszolút, hanem relatív. Nem tökéletes, hanem tulajdonságoktól függő. Nem elszigetelt, hanem kölcsönhatásban van a környezetével. Az egoitás élménye sem nem rossz, se nem jó, ekkor a kicsi én akar abszolút lenni, azt hiszi, csak ő lát jól, csak neki van igaza, csak ő lát jól, és nem a másik, sőt én még jobban tudom,



A nyilvános tanításra nemcsak Körmendről, hanem a térségből is voltak érdeklődők FOTÓ: JT

hogy ő miért nem látja jól. Milyen jó lenne, ha az egoitást ki lehetne operálni a spirituális sebészetten érzéstelenítéssel vagy anélkül, és veszélyes hulladékként menne az egoégetőbe-hangzott el. Ha valaki visszanyeri a normális üzemmódot, akkor tisztán lát, hall, érez, gondolkodik, mert a tükörtudatát a saját önképe nem felhőzi el. Buddha nem volt buddhista, hanem útonjáró, aki elérte a felébredést, és az ő tanítását különböző módokon adták tovább. Szerinte ennek az eredeti tudatnak a tapasztalata az, ami elvezet egy felébredettebb állapothoz, és a személyiségünknek épp arra van legjobban szüksége, amit már hordozunk magunkban, csak több rétegnyi hagymával letakartuk. A zenben fogadalmak vannak, és gyakorlás van, ami elveszi a hamis önképet azért, mert ami kell, az már bennünk van, már ott lüktet a szívünk mélyén.

Határok

A beszéd elhangzása után következtek a kérdések és a válaszok, terjedelmi okokból ez utóbbiakból emelünk ki néhányat. Az ember normális alapállapotában szenvedéskerülő, boldogságkereső lény, de ha mindenképpen alapvetően jónak tartja magát, akkor miért néz ki így a világ? A tiszta tudat még nem a szeretet, hanem a forrása, belőle mindent lehet gyártani. Látni például nagyon tiszta tudatú, rendkívüli képességekkel bíró embereket, akik folyamatosan egy magas szintű egoitást termelnek ebből, tehát rajtuk múlik, hogy mit csinálunk belőle. Vannak, akik rendkívüli érzelmi intelligenciával és elképesztő karizmával, nárcisztikus, diktatórikus hajlammal megnyerik maguknak az embereket, és utána

szenvedésbe taszítják őket. Rengeg példát ad erre a vezető típusra 20. és 21. századi Európa történelme. Mindig a jelen pillanatba kell visszatérni, mert itt dől el, hogy a tudatod tiszta vagy tisztátalan. Ez a pillanat a múlt, a jelen és a jövő olvasztótégelye. Az életünkben a traumák ismétlődése megszüntethető, mert egy trauma addig ismétli önmagát, amíg teljesen tudatosá nem válik. Amíg ez a tudatalanunkban programként, mintázatként, sémaként ott van, addig kitoljuk a térbe, az emberiségre, a környezetre, és visszajön hozzánk látszólag külsőleges karmaként. Így szoktunk balesetet szenvedni, és történnék velünk véletlenül és sok minden más, de nem minden ismétlődik traumatikusan. Ha a jelenlétünk és a tudatunk elég tiszta, akkor előbb-utóbb uralni tudjuk a feljövő karmákat, és nem leszünk a következményeiké. Ne váljunk soha olyan emberré, akivé nem szeretnénk lenni, csak mert valakinek a projekcióit elhittük. A párkapcsolat az egyik leginstabilabb dolog a világon, mert elképesztő energia szabadul föl benne, és mihelyt információval, önképpel és a másiktól alkotott képpel kontrollálni szeretnénk, ledobja a láncot. Sokkal inkább kérdésekkel kellene élni. Hogyan változom a helyes irányba, és hogyan segítjük egymást minden pillanatban? Gyakorolni kell a személyiségünk határainak a kijelölését, tudnunk kell azt mondani bizonyos helyzetekben a másiktól, hogy „szeretlek, de ezt most nem”, „nagyon szeretlek, de ezt most mégsem.” Figyeljünk arra, hogy hol mondunk igent vagy nemet. A határaink kijelölése nélkül csak korlátaink maradnak.



Visszatért a zen mester a körmendi könyvtárba

FOTÓ: JT

■ CST

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓ AKCIÓ!

- Műanyag nyílászárók
- Redőnyök
- Szúnyoghálók

30-50%-os
engedménnyel!

Ha június végéig rendel meg,
tavalyi áron építjük be!

Tel.: 20/500-8185

Profi Ajtó-Ablak Kft.

email: nyilaszaro07@gmail.com



**Lapostetők
szigetelése, javítása**
bitumenes, PVC technológiával
az egész országban garanciával.
FPC Kft.
fpc.kft21@gmail.com
06-30/475-3620

Mukics Baumed Kft.
Mukics Lajos
bádogos mester

Sika PVC lapostető szigetelés

Teljes körű bádogos munkák,
anyagbeszerzéssel együtt.

Tel.: 06-30/902-8338

E-mail: mukics.lajos@gmail.com



shoemakers
outlet

**CIPŐ
OUTLET**

Válogasson a Legero női,
Superfit gyermekcipők
széles választékából és
találja meg kedvencét a Think!,
Puma és Tamaris cipőkből!

Cipők a legjobb outlet árakon!



KÖRMEND

Dienes L. út 7.

Nyitvatartás: H-P: 9:00-17:00

Szo: 8:00-12:00

Tel: 06/94-594-071

legero superfit Think!

MartonFAKft.

**Fafeldolgozás és
kereskedelem**

Termékeink:

- épületfák: erdei(borovi), luc, vörösfenyő, igény esetén faanyagvédelemmel ellátva, gyalulva
- műszáritott, asztalos minőségű pallók, deszkák erdei(borovi), luc, vörösfenyő, többféle minőségben 0-I.oszt., I.oszt., I-II.oszt.
- hajópadlók
- lambériák
- íves faházborító
- mikrobordázott padlóburkolat
- OSB lapok

Kitűnő minőség, kedvező áron, közvetlenül a gyártótól!

Kérje személyre szabott árajánlatunkat!

ELÉRHETŐSÉGEINK:

Iroda: 0694/526-018, Mobil: 0630/563-9102

E-mail: martonfakft@gmail.com Web: www.martonfakft.hu

9934 Felsőjánosfa, Kossuth L. utca 38.



8-as Bútorház

Vasvár, Járdányi út 15. Tel./Fax: 94/370-117

Nyitva: hétfő-péntek: 9-17 • szombat: 9-12

Betti sarok



~~306.500 Ft~~ **279.000 Ft**

Fabri sarok
(230x160 fekhely)



Davor sarok



~~296.200 Ft~~
249.900 Ft

Rugós
kanapék



Komódok több típusban



Fenyő-bükk
ágykeretek



Konyhabútorok több típusban

Francia – Boxspring
– Erősített rugós ágyak



Hidegheg – Kókuszos
– Táskarugós matracok



Előszoba
szekrények



Tolóajtós gardróbok



A képek illusztrációk, az akció július 20-ig,
ill. a készlet erejéig tart.

Arany- és ezüstérem a Kosárlabda Diákolimpia Országos Döntőin

Jól szerepeltek az Olcsai és Somogyi iskola kosárpalántái

Az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola és a Somogyi Béla Tagiskola mindkét korcsoportban közös fiú kosárlabda csapattal nevezett az idei tanév Diákolimpiai versenyére.

A megyei döntők megnyerése után az idősebb korosztály a székesfehérvári elődöntőben, a fiatalabbak pedig hazai pályán vívták ki a továbbjutást az ország legjobb nyolc csapata közé. Az Országos Döntőknek Debrecen és Gyula adott otthont. Mind a két helyszínen két négyes csoportban zajlottak a küzdelmek. A csapatok a csoportmeccseket az első

helyen zárták, így a kerestjátékok következhetnek, majd ezek megnyerése után a torna döntőjében folytathatták a játékot a fiatalok. A IV. korcsoportos fiúk a pécsi Cserepka János Sportiskola gárdájával játszották a finálét. A baranyaiak azonban túl kemény falatnak bizonyultak. Parádés menetelés után ezüstéremmel térhettek haza, egy he-



A IV. korcsoportos csapat tagjai voltak: Bartik Zalán, Dékány Boján Bendegúz, Farkas Balázs, Fábíán Ákos, Giczi Dominik, Horváth Zétény, Joó Zsombor, Kóbor László, Köbli Bendegúz, Maráczai Bence, Pados Áron, Varga Zétény. Edző: Németh Levente és Érsek Marcell. Csapatvezető: Kericsmár Jenő. A korábbi mérkőzéseken szerepeltek még: Gujtman Milán.

FOTÓ: ARCHIV



A III. korcsoportos csapat tagjai voltak: Banks George Christopher, Darázs Dániel, Farkas Dániel, Gecse Áron, Giczi Noel, Hegedüs Áron, Horváth András Márk, Marton Balázs, Morsics Máté, Nagy Levente, Németh Zsolt, Vilics Botond Milán. Edző: Érsek Marcell. Csapatvezető: Kericsmár Jenő. A korábbi mérkőzéseken szerepeltek még: Belényes Levente és Cserfalvi Ármán.

FOTÓ: ARCHIV

lyet előre lépve a tavalyi bronz után.

A torna legjobb ötösébe beválasztották Bartik Zalánt.

A III. korcsoportosok a miskolci Fényi Gyula Jezsuita Gimnáziummal vívták a döntőt. Három negyed után 40 pontos különbségnél ért véget a mérkőzés. Sikerült az arany, így a csapat országos bajnok lettünk.

A torna „All Star” csapatába beválasztották Banks George Christophert és Hegedüs Áront.

A döntő legjobb edzője és testnevelője Érsek Marcell és Kericsmár Jenő lett.

- Mindkét éremre nagyon büszkék vagyunk. Minden csapattag a maximumot nyújtotta, mindent alárendeltek ennek a sikernek. Példás hozzáállásuk segítette őket a méltán megérdemelt sikerekhez. Hangsúlyozta lapunknak Kericsmár Jenő, aki azt is hozzátette ezek a csodálatos eredmények nem jöhettek volna létre a körmen-di Törpördögök Utánpótlás Kosárlabda Egyesület edzőinek mindennapi áldozatos munkája nélkül. Külön köszönetet szeretnénk mondani Érsek Istvánnak, Érsek Marcellnek, Németh Leventének, Szalai Jánosnak és Palánk Bálintnak.

MP

Márvány, gránit, mészkő, szikla síremlékek,

urnás síremlékek, kripták teljes körű kivitelezése, lebonyolítása

Vállaljuk továbbá síremlékek tisztítását, felújítását, régi síremlékek bontását, régi síremlékek újraalapozását.

NYÁRI AKCIÓ!

A készleten lévő egyes és kettes síremlékekre akár 20% kedvezményt is biztosítunk! Az akció július 31-ig, ill. a készlet erejéig tart.

Tekintse meg KÖRMENDI BEMUTATÓTERMÜNKET,

ahol ügyfélbarát fogadtatás, kedvező árak, 1. osztályú minőség és kiváló szolgáltatások várják a hét minden napján!

Ruzsa László kőfaragó: 06-30/470-2868, 06-30/530-2165

Mintakertjeink: Körmend, Rákóczi u. (közvetlenül a Mol kút mellett) Rábapaty, 84-es Főút mellett

Látogasson el facebook oldalunkra:
Ruzsa László kőfaragó

www.ruzsakofarago.hu

40 éve a kőfaragásban!

Kiváló minőség
hosszú távú garancia-
vállalással!

RUZSA
KŐFARAGÓ

1314906

Újgenerációs NGA és felhordó hálózatok fejlesztése Körmendi járásban

Magyarország Kormánya az Európai Unióval kötött Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki az infokommunikációs technológiákhoz való hozzáférést, azok használatának és minőségének javítását. Ennek elérése érdekében GINOP-3.4.1-15 kódszámmal, „Újgenerációs NGA és felhordó hálózatok fejlesztése” címmel pályázati felhívást tett közzé a kevésbé fejlett régiókban, legalább 30 Mbps sávszélességet biztosító hálózati infrastruktúra kiépítésének megvalósítása érdekében.

Az MVM NET Zrt. a Körmendi járásban GINOP-3.4.1-15-2016-00235 kódszámon benyújtott pályázati projektje támogatást nyert, jelenleg folyamatban van annak megvalósítása.

A fejlesztéssel érintett településeken kiépülnek a települési helyi hálózatok, a településeket összekötő helyközi hálózatok és a hálózati csomópontok (ún. PoP), illetve kialakításra kerül az érintett települések közintézményei részére a kormányzati hálózati alapinfrastruktúra. A járás minden fejlesztéssel érintett településén ingyenesen elérhető vezeték nélküli internet (WiFi) szolgáltatás lesz elérhető, a település központi helyszínén minimálisan 50 Mbps névleges internet sávszélesség biztosításával.

A települési lefedő hálózatok műszaki átadását követően az MVM NET Zrt. szerződött üzemeltető partnere fogja biztosítani a lakosság és vállalkozások részére az elkészült hálózathoz való hozzáférést. A rácsatlakozási lehetőségről és annak pontos időpontjáról a szerződött üzemeltető partner a későbbiekben fogja tájékoztatni az érintetteket.



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

ELKÖLTÖZTÜNK!

ÚJ CÍMÜNK:
Körmend,
Vasútmellék u. 13.



Nyílászáró és parketta szakkereskedés
Körmend, Vasútmellék u. 13. • Tel.: 70/455-95-21

www.vasisekolo.hu • vasisekolokftkmd@gmail.com

Nyílászárók:

• műanyag **-42%**
• fa **-17%**

Új színek!

- Laminált, vinyl és terramin vízálló parketták
- Bútorlapszabászat és -szerelvények, -gyártás
- Redőnyök, reluxák, szalagfüggönyök, szúnyoghálók
- **Beltéri fa-, furnéros és dekorajtók nagy választéka**

• Fa ablakok 92 mm-es profillal, 3 rétegű üvegezés $U_g = 0,5 \text{ W/m}^2\text{K}$

Teljes kivitelezés, ingyenes felmérés, szaktanácsadás

Az akció 2023. július 20-ig érvényes!



SZENT IVÁN ÉJ

Körmend

A Körmendi Kulturális Központ szervezésében
a Batthyány-kastély udvarán



16.00-18.00 Panna-Bál: kézműveskedés
dekupázs kő és fű fej készítés

16.00-19.00 Csillámtetoválás, buborék haj

16.15-18.00 Panna-Bál: Buborék Mesekonzert
Konzert óriásbuborékokkal
+ 1 óra interaktív óriás buborék készítés

17.00 Míves Körmendi Kézművesek
Válogatás körmendi kézművesek alkotásaiból a Városi Kiállítóteremben
Kiállítók: Belencsák István, Belencsák Mihály, Boda Jánosné, Csáky Zoltánné,
Dietz Ferenc, Gueth Lajos, Lakner Beáta, Molnár Éva, Molnár Tünde,
Némethné Németh Margit, Sibinger Miklóst, Solti Veronika
Megnyitja: Korbacsics Tibor, a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes művészeti vezetője

20.30 Molnár Ferenc: AZ IBOLYA - vígjáték
a Körmendi Kastélyszínház Társulat előadása

Egyéb szórakoztató elemek: jó társaság, közös élmények, varázslatos este!

14 órától körhinta, óriás trambulín!

Rendező: Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár

Információ: Körmendi Kulturális Központ

9900 Körmend, Berzsényi u. 11. +36 94 594 227

cultcent9900@gmail.com  Körmendi Kulturális Központ www.kormend.hu



A programot támogatja: Körmend Város Önkormányzata

A rendezvényen fotó- és filmfelvételek készülnek.

A belépés díjtalan!

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

F.k.: H. Vörös Márta igazgató